

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ УКРАИНЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ ВЫСШЕЕ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ
«Переяслав-Хмельницкий государственный педагогический университет
имени Григория Сковороды»

молодежная общественная организация
«НЕЗАВИСИМАЯ АССОЦИАЦИЯ МОЛОДЕЖИ»

студенческое научное общество исторического факультета
«КОМИТЕТ ИССЛЕДОВАНИЯ ИСТОРИИ И СОВРЕМЕННОСТИ»

МАТЕРИАЛЫ

XXXIII Международной научно-практической интернет-конференции
**«Проблемы и перспективы развития науки в начале третьего тысячелетия
в странах Европы и Азии»**

30 – 31 декабря 2016 г.

СБОРНИК НАУЧНЫХ РАБОТ

Матеріали XXXIII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції **«Проблеми та перспективи розвитку науки на початку третього тисячоліття у країнах Європи та Азії»** // Збірник наукових праць. – Переяслав-Хмельницький, 2016 р. – 213 с.

Материалы XXXIII Международной научно-практической интернет-конференции **«Проблемы и перспективы развития науки в начале третьего тысячелетия в странах Европы и Азии»** // Сборник научных трудов. – Переяслав-Хмельницький, 2016 г. – 213 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

В.П. Коцур,

доктор історичних наук, професор, дійсний член НАПН України, ректор ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:

В.П. Коцур,

доктор исторических наук, профессор, действительный член НАПН Украины, ректор ГВУЗ «Переяслав-Хмельницький государственный педагогический университет имени Григория Сковороды».

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

С.М. Рик – к.ф.н., доцент;

Т.М. Боголіб – д.е.н., професор;

Г.Л. Токмань – д.п.н., професор;

Н.В. Ігнатенко – к.п.н., професор;

В.В. Куйбіда – к.біол.н., доцент;

В.А. Вінс – к.псих.н.;

Ю.В. Бобровнік – к.і.н.;

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

С.М. Рик – к.ф.н., доцент; **Т.М.**

Боголиб – д.э.н., профессор;

Г.Л. Токмань – д.п.н., профессор; **Н.В.**

Игнатенко – к.п.н., профессор; **В.В.**

Куйбида – к.биол.н., доцент;

В.А. Винс – к.псих.н.;

Ю.В. Бобровник – к.и.н.;

Члени оргкомітету інтернет-конференції: І.В. Тиха, А.П. Король, Ю.С. Табачок.

Члены оргкомитета интернет-конференции: И.В. Тыха, А.П. Король, Ю.С. Табачок.

Упорядники збірника:

І.В. Тиха, А.М.

Вовкодав.

Составители

сборника: И.В. Тыха,

А.М. Вовкодав.

СЕКЦІЯ: ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

Олена Акіліна
(Київ, Україна)
Микола Стадник
(Переяслав-Хмельницький, Україна)

ОСОБЛИВОСТІ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Стратегія соціального розвитку та соціальна політика держави покликана забезпечити громадянам гарантовані Конституцією України права: на життя, безпечні умови праці, винагороду за працю, захист сім'ї, відпочинок, освіту, житло, охорону здоров'я та медичну допомогу, соціальне забезпечення та сприятливе навколишнє середовище. Визначальним пріоритетом стратегії соціального розвитку, державної економічної (зокрема соціальної) політики має стати забезпечення прав та свобод людини і громадянина. Передбачених розділом II Конституції України. Серед таких положень, зокрема: Стаття 43. (Кожен має право на працю, що включає можливість заробляти собі на життя працею, яку він вільно обирає або на яку вільно погоджується. Держава створює умови для повного здійснення громадянами права на працю, гарантує рівні можливості у виборі професії та роду трудової діяльності, реалізовує програми професійно-технічного навчання, підготовки і перепідготовки кадрів відповідно до суспільних потреб); Стаття 46. (Громадяни мають право на соціальний захист); Стаття 48. (Кожен має право на достатній життєвий рівень); Стаття 49. (Кожен має право на охорону здоров'я, медичну допомогу та медичне страхування); Стаття 53. (Кожен має право на освіту). Виважена і активна політика доходів буде основою формування, становлення і зміцнення в Україні середнього класу як основи політичної стабільності суспільства, зміцнення демократичних принципів його організації, що є запорукою існування громадянського суспільства [1].

Формування громадянського суспільства в Україні процес поступового усвідомлення громадянами цінності їхніх прав і свобод. Тенденції зростання критичного потенціалу суспільства можуть досягнути рівня масової готовності та практичної здатності громадян відстоювати свої права та законним способом "тиснути" з цією метою на владу. Громадянське суспільство - це не лише сфера політичних маневрів та взаємостосунків політичних еліт, а й передусім повсякденні рутинні практики соціальної взаємодії громадян. Серед проявів громадянської соціальності – такі базові характеристики людського цивілізованого буття, як довіра до ближнього, солідарність, взаємодопомога, толерантність, такт, ввічливість, та інші повсякденні, але важливі речі, що в сучасній соціальній теорії часто позначаються терміном соціальний капітал. Громадянське суспільство - це не лише традиційна парадигма протистояння та контролю суспільства за владою. Важливим його компонентом є норми та практика толерантного співіснування різних політичних та соціокультурних відмінностей і українське суспільство має великий потенціал у цьому розумінні.

В цілому громадянське суспільство в загальному плані можна визначити як суспільство з розвиненими: економічними; культурними; правовими відносинами між його громадянами, яке характеризується незалежністю від держави й одночасною взаємодією з нею. Отже, громадянське суспільство є спільністю вільних, незалежних, рівноправних людей, кожному з яких держава забезпечує юридичні можливості бути власником, користуватися економічною свободою та надійним соціальним захистом, іншими правами та свободами, брати активну участь у політичному житті та в інших сферах життєдіяльності людини і громадянина. З іншого боку, громадянське суспільство – це етносоціальний простір, в якому люди взаємопов'язані і взаємодіють між собою як незалежні особистості, що володіють власністю, вільно розпоряджаються результатами своєї праці, є носіями політичних прав і культури [2, с. 10].

Ознаками громадянського суспільства є: а) приватна власність, вільна праця, підприємництво; б) існування вільних політичних партій, громадських організацій, трудових колективів та інших об'єднань громадян на добровільній основі; в) багатоманітність різних форм виховання та здобуття, освіти, науки, культури; г) наявність незалежної системи засобів масової інформації; ґ) вільний розвиток сім'ї як первинної основи співжиття людей; д) переважне регулювання поведінки людини з допомогою етичних норм і здійснення людиною своїх потреб та інтересів у решті сфер приватного та суспільного життя на засадах свободи, незалежності й недоторканності. Відомо, що у демократичному суспільстві існує розвинена правова система, яка здатна до самоочищення. Усі три ланки влади незалежні й контролюють себе взаємно. Щоб убезпечитись від різних нормативних відхилень, суспільство мобілізує систему розвинених громадянських інституцій – передусім вільну пресу, незалежні політичні партії, розмаїття правозахисних та інших громадських організацій, які відслідковують порушення прав людини державними органами, роблять ці порушення об'єктом суспільної уваги й аналізу. За такими добровільними, самодіяльними й незалежними від держави структурами закріпилася назва громадянське суспільство. Для громадянського суспільства, окрім добре налагодженої правової системи, надзвичайно важливим є його розвиненість й структурованість, самодіяльність; загальна обізнаність населення у своїх правах і обов'язках. У такому суспільстві якщо на якийсь час станеться пошкодження правової системи, воно через найрізноманітніші свої ланки спроможне знешкодити — вірусу і відновити рівновагу [3, с. 36].

Громадянське суспільство є на сьогодні загально визнаною в усьому світі метою, в основу якої покладено концентрацію уваги на людині, ідею модернізації як безперервного осучаснення світу й кожного індивіда, досягнення розвиненого соціального стану. Щоб досягти ідеалу громадянського суспільства необхідні всебічне вдосконалення політики, розвиток асоціативних форм співіснування, зміцнення індивідуальних виявів громадянськості. На цій основі слід розвивати найважливіші для України шляхи до становлення розвиненого громадянського суспільства. До таких шляхів, в першу чергу, слід віднести: налагодження системи соціального партнерства; утвердження громадянськості; формування численного середнього класу і створення соціально-відповідального бізнесу; гармонійне поєднання індивідуалізації, конкуренції й співробітництва як основних принципів людського співжиття в умовах демократії; встановлення цивілізованих взаємовідносин держави і суспільства.

Важливою характеристикою громадянського суспільства, поряд з необхідністю формування середнього класу, є соціальна відповідальність бізнесу. До представників вищих ешелонів державних структур поступово приходить розуміння того, що жорстке регулювання і податки не генерують зростання суспільного добробуту. Звідси, акценти поступово зміщуються у бік саморегулювання. Соціально відповідальний бізнес орієнтується на три складові: економічну, соціальну, екологічну. Соціальна відповідальність бізнесу стрижневими має два принципи: самообмеження і добровільне запровадження стандартів (як соціальних, так і технічних), інвестиції в інфраструктуру та розвиток суспільства (соціальні інвестиції).

Основою громадянського суспільства є цивілізований самодіяльний, повноправний індивід. Якість суспільства залежить від якості особистостей, з яких воно складається. Формування громадянського суспільства нерозривно пов'язане з формуванням ідеї індивідуальної свободи, самоцінності кожної особистості. Взаємодія індивіда й суспільства передбачає пошук балансу між універсальним характером прав людини і спільним благом. Ідея індивідуальної свободи тісно пов'язана з ідеєю вільної конкуренції і вільного ринку. Можливість вступати в конкуренцію із собі подібними є законним використанням прав людини. Політична конкуренція як невід'ємний атрибут громадянського суспільства і демократичного розвитку знайшла відображення у теоріях політичного. В Україні теорії політичного ринку, як власне й сам політичний ринок, досі перебувають на стадії формування. Значну роль у громадянському суспільстві відіграють групи інтересів за професійною ознакою чи спільною метою. Саме на їх основі виникає співробітництво в рамках громадянського суспільства. Якщо ж зосередитись виключно на політичній сфері, тоді слід зважати політична діяльність детермінована інтересами суб'єктів політики. Політичний інтерес – це спрямованість дій суб'єкта політики на постановку й досягнення політичної мети залежно від можливості вирішення того чи іншого політичного завдання. Він постає вирішальним мотивом, що мобілізує суб'єкта політики на боротьбу за збереження чи зміну певних умов і форми його політичної діяльності [4, с. 250].

Важливою складовою громадянського суспільства є суспільні норми, цінності та чесноти (плюралізму, толерантності, довіри до співвітчизників та суспільних інститутів, суспільної відповідальності, патріотизму, здатність до компромісів, що не порушують людської гідності, самоповаги, ввічливості, громадської солідарності та взаємодопомоги). Функції громадянського суспільства: самоорганізація громадського механізму для виконання суспільних справ; противага владним структурам, головного заборона проти можливих спроб узурпації влади; засіб соціалізації, що зменшує відчуженість індивідів та орієнтує їх на «суспільнокорисні справи»; створення сприятливого суспільного середовища для поширення громадянської політичної культури і через неї — для зміцнення демократичного ладу, надання процесові демократизації незворотного характеру. Закономірною при характеристиці є слідуєча тенденція. Чим розвинутішим є громадянське суспільство, то легше громадянам захищати свої власні інтереси, тим більшими є їхні можливості щодо самореалізації в різних сферах суспільного життя і тим меншою є небезпека узурпації політичної влади тими чи іншими її органами чи окремими особами. Для формування основних інститутів громадянського суспільства необхідно, щоб були сприятливі умови. Їх забезпечує саме суспільство через державу і всупереч їй. Через державу – прийняттям необхідних законів, формуванням демократичних структур, суворим дотриманням державою загальноприйнятих демократичних норм і процедур. Всупереч державі - утворення у рамках Конституції противаги у вигляді незалежних суспільних організацій і засобів масової інформації, функціонуванням масових демократичних суспільних рухів. Визначальні умови життєздатності громадянського суспільства: володіння кожним його членом конкретною власністю чи участю його у володінні власністю, право використовувати її, розпоряджатися нею на свій розсуд; автономія особи, доволі високий рівень її соціального, інтелектуального, психологічного розвитку, її внутрішня свобода і здатність до повної самостійності при активній участі в роботі того чи іншого інституту громадянського суспільства; наявність права, яке закріплює та охороняє цю автономію; структурованість суспільства, суспільних відносин, які відображають багатство і різноплановість інтересів представників різних груп та прошарків. Окрім загальних атрибутів, які властиві любому суспільству (економічна і політична самодостатність, територіально зорієнтована організація, доступ до економічних ресурсів, культурна автономія, відтворення і соціалізація населення), таке зріле суспільство характеризується також відносною автономією його інститутів і організацій, саморегуляцією, складною організацією, відкритістю, плюралізмом, високою мобільністю і динамічністю.

Характеристика стану громадянського суспільства: забезпечення свободи особи та особистої ініціативи; відповідальність за наслідки власної дії; здатність індивідів до громадського співробітництва

заради індивідуальної і спільної вигоди та громадянського миру. Рівневі характеристики сформованості громадянського суспільства: абсолютне громадянське суспільство - як вища ціль і ступінь суспільного розвитку; відносне громадянське суспільство - як потенційно можливе в рамках існуючого рівня розвитку виробничих сил, як ідеальна модель, де є умови для задоволення певної системи потреб і специфічних історичних інтересів населення; реальне громадянське суспільство - як конкретно-історична форма його існування в одній окремо визначеній країні.

Функції громадянського суспільства: самоорганізація громадянського механізму для виконання суспільних справ; протидія владним структурам проти можливих спроб узурпації влади; засіб соціалізації, що зменшує відчуженість індивідів та орієнтує їх на «суспільно корисні справи»; формування сприятливого суспільного середовища для поширення громадянської політичної культури і через неї - для зміцнення демократичного ладу, надання процесові демократизації незворотного характеру.

З погляду взаємовідносин з державою громадянське суспільство - це сфера автономного існування, самовияву, самореалізації і самоорганізації індивідів, яка захищена законами від прямого втручання та регламентації з боку державної влади; це сукупність неполітичних, недержавних відносин у суспільстві: економічних, соціальних, духовних, етнічних, релігійних тощо.

Література:

1. Конституція України від 28.06.1996 р.: за станом на 08.12.2011 р. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua>.
2. Акилина Е.В. Преодоление соціального отторжения как одно из направлений обеспечения социально-экономической безопасности личности / Е.В. Акилина // *Economic security: theory, methodology, practice: Collective monograph.* – Pegasus Publishing, Lisbon, Portugal, 2016. – 88 p. – P. 4-17
3. Телешун С. Ефективне управління і публічна політика як напрям реалізації політичної влади в умовах кризи / С.Телешун // *Політ менеджмент.* – 2009. - № 2 - С. 35-45.
4. Пухкал О. Участь громадських організацій у розвитку громадянського суспільства в Україні/ О. Пухкал// *Зб. наук. праць Національної академії державного управління при Президентіві України.* – 2007.– No2. – С.246-252.

ЗМІСТ / СОДЕРЖАНИЕ**СЕКЦІЯ: БІОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Алмагуль Ауельбекова, Даметкен Кыздарова, Роза Мусина, Сабит Шорин, Толганай Каримтаева (Караганда, Казахстан) КӨКБАС ЖҒҒПАРҒҒЛДІҢ ТҒҒҚЫМЫНЫҢ ӘСУ БИОЛОГИЯСЫ МЕН МОРФОЛОГИЯСЫ	6
Алмагуль Ауельбекова, Айнур Нуркенова, Нурсултан Баданов, Асель Есенгалиева (Караганда, Казахстан) БҒҒҚАРЖЫРАУ АУДАНЫНЫҢ ФЛОРАСЫНДАҒЫ АСТЫҚ ТҒҒҚЫМДАСЫНЫҢ ТҒҒРЛІК ҚҒҒРАМЫ ЖӘНЕ ТАРАЛУЫ	7
Аль-Наджар Рана Хамид Джаффар (Гомель, Беларусь) АНАЛИЗ ПАРАМЕТРОВ ВНЕШНЕГО ДЫХАНИЯ СТУДЕНТОВ	9
Ismayilova M.A., Erdonova N.D. (Samarqand, O'zbekiston) QALQONSIMON BEZ (TIREOID) GORMONLARINING TIMUSDAGI PROLIFERATIV VA FIZIOLOGIK JARAYONLARNI BOSHQARILISHIDAGI ROLI	12

СЕКЦІЯ: ГЕОГРАФІЯ ТА ГЕОЛОГІЯ

Олена Барсукова, Андрій Гоман (Одеса, Україна) ОЦІНКА АГРОКЛІМАТИЧНИХ УМОВ ФОРМУВАННЯ ЯРОГО ЯЧМЕНЮ В ЛІСОСТЕПОВІЙ ЗОНІ	14
Олена Барсукова, Андрій Колун (Одеса, Україна) МОДЕЛЮВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ЯРОГО ЯЧМЕНЮ В ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ	16
Оксана Вольвач, Христина Журавська (Одеса, Україна) АГРОМЕТЕОРОЛОГІЧНІ УМОВИ ВИРОЩУВАННЯ ЦУКРОВОГО БУРЯКУ В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ	18
Олена Жигайло, Юлія Євдокімова (Одеса, Україна) АГРОЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ВИРОЩУВАННЯ СОНЯШНИКУ У СХІДНОМУ СТЕПУ УКРАЇНИ	20
Олена Жигайло, Ірина Кушнарєнко, Ніна Іванчикова (Одеса, Україна) ОЦІНКА ВПЛИВУ КЛІМАТИЧНИХ ЗМІН НА АГРОКЛІМАТИЧНІ РЕСУРСИ В СТЕПУ УКРАЇНИ	23
Ірина Лісовська, Анатолій Польовий (Одеса, Україна) АГРОЕКОЛОГІЧНІ УМОВИ ВИРОЩУВАННЯ КАРТОПЛІ В ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ	26
Галина Ляшенко, Ірина Камка, Оксана Куковиця (Одеса, Україна) ПРОСТОРОВИЙ РОЗПОДІЛ РЕСУРСІВ ТЕПЛА І ВОЛОГИ ПІД ВПЛИВОМ ЕЛЕМЕНТІВ РЕЛЬЄФУ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ	27
Галина Ляшенко, Сергій Яремов, Олександр Вишневський, Валерія Шиндер (Одеса, Україна) ОЦІНКА РЕСУРСІВ ТЕПЛА І ВОЛОГИ В ВИНОГРАДАРСЬКИХ РЕГІОНАХ УКРАЇНИ	31
Галина Ляшенко, Ольга Соборова (Одеса, Україна) ВПЛИВ ДОБОВОГО РЕЖИМУ ТЕМПЕРАТУР НА ВМІСТ ЦУКРУ І КИСЛОТНІСТЬ УРОЖАЮ ВИНОГРАДУ	34
Пендерєцький О.В. (Івано-Франківськ, Україна) КЛАСТЕР ПРОМИСЛОВОГО ТУРИЗМУ	37
Альона Пічкур, Оксана Вольвач (Одеса, Україна) АГРОКЛІМАТИЧНІ УМОВИ ВИРОЩУВАННЯ ЦУКРОВОГО БУРЯКУ В ПОЛІСЬКІЙ ЧАСТИНІ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ СЦЕНАРІЮ А2	40
Прокоф'єв О.М., Суценко А.І. (Одеса, Україна) ОСОБЛИВОСТІ РОЗПОДІЛУ АТМОСФЕРНОГО ТИСКУ ТА ТЕМПЕРАТУРИ ПОВІТРЯ В ПРИЧОРНОМОРСЬКОМУ РЕГІОНІ	42

СЕКЦІЯ: ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

Олена Акіліна (Київ, Україна) Микола Стадник (Переяслав-Хмельницький, Україна) ОСОБЛИВОСТІ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	46
---	----

СЕКЦІЯ: ЕКОЛОГІЯ

Євгенія Сотнікова (Харків, Україна) ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ ВИКЛАДАЧАМИ ЕКОЛОГІЇ СЕРЕД СТУДЕНТІВ ХАРКІВСЬКОГО АВТОМОБІЛЬНО - ДОРОЖНЬОГО ТЕХНІКУМУ	49
Наталія Шувар, Галина Закалик, Мар'яна Кіс (Львів, Україна) ПСИХОЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА НАСЛІДКІВ АВАРІЇ У ЧОРНОБИЛІ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ 30-РІЧНОГО ДОСВІДУ	50

СЕКЦІЯ: ЕКОНОМІКА

Максим Вакуленко (Харьков, Украина) ЭКОНОМИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕМОНТА АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ, ЗА СЧЕТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТЕХНОЛОГИЙ РЕЦИКЛИНГА	54
--	----

Микита Волох (Харків, Україна) ТІНЬОВА ЕКОНОМІКА.....	56
Вікторія Галаган (Черкаси, Україна) ЗАКОНОДАВЧІ ЗМІНИ ОБЛІКУ ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО ВНЕСКУ В УКРАЇНІ.....	60
Богдан Дыманов (Харьков, Украина) ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СЧАСТЬЕ.....	61
Наталія Здирко, Владислав Стецький (Вінниця, Україна) ОБЛІК І АУДИТ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ: ОКРЕМІ ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ.....	65
Азамат Ибраимов, Асылбек Ағымбай (Талдықорған, Қазақстан) ПЕРСОНАЛДЫ БАСҚАРУ ЖҢЙЕСІН ҚҒҮРУ ӘДІСТЕМЕСІ.....	66
Мансур Кантуреев, Жұлдыз Орманова (Талдықорған, Казахстан) О НЕКОТОРЫХ АСПЕКТАХ РЕГИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ В РК.....	68
Алла Круковская, Кирилл Федоренко (Харьков, Украина) ПРОБЛЕМА ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ НЕЗАВИСИМОСТИ В УКРАИНЕ.....	70
Алтынай Омарбек, Гульнар Тулешова (Талдықорған, Казахстан) СИСТЕМА МОТИВАЦИИ ПЕРСОНАЛА В КОМПАНИИ И ЕЁ ЭФФЕКТИВНОСТЬ.....	73
Панченко А.А., Дяченко А.С. (Харьков, Украина) РОЛЬ ГРУЗОПЕРЕВОЗОК В РАЗВИТИИ ЭКОНОМИКИ.....	76
СЕКЦІЯ: ІСТОРІЯ	
Несибели Заретдинова (Нукус, Узбекистан) МУЗЕЙ КОТОРЫЙ ПРИТЯГИВАЛ ВНИМАНИЕ ТУРИСТОВ.....	79
Наталія Кошляк (Харків, Україна) ПОМАРАНЧЕВА РЕВОЛЮЦІЯ ЯК ПРИКЛАД ПРОЯВУ ГРОМАДСЬКИХ ПОЗИЦІЙ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ.....	81
Дмитро Левченко (Харків, Україна) РАДЯНСЬКИЙ ГЕНОЦИД КРИМСЬКИХ ТАТАР 1944 РОКУ.....	82
Halyna Mukhailenko (Kyiv, Ukraine) A. NEROVETSKY'S LIFE AND LEGACY: A BIBLIOGRAPHIC ESSAY.....	85
Эльвира Мусаева (Қарағанды, Қазақстан) «ҚАЗАҚ ЕЛІНІҢ ТӘУЕЛСІЗДІГІНЕ – 25 ЖЫЛ».....	86
СЕКЦІЯ: МАТЕМАТИКА	
Ігор Вербицький (Переяслав-Хмельницький, Україна) ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ ІНТЕГРАЛЬНОГО ЧИСЛЕННЯ ДО ДОВЕДЕННЯ НЕРІВНОСТЕЙ В КУРСІ МАТЕМАТИКИ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ.....	89
Євгеній Герасименко (Переяслав-Хмельницький, Україна) ТРИСЕКТРИСИ ТРИКУТНИКА.....	91
Альона Семененко (Переяслав-Хмельницький, Україна) ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ДО ЗНО З МАТЕМАТИКИ.....	95
СЕКЦІЯ: МИСТЕЦТВО	
Тамара Драч (Львів, Україна) МІГРАЦІЯ СУЧАСНИХ ТАНЦЮВАЛЬНИХ ЗНАНЬ У ПРОСТОРІ УКРАЇНИ.....	98
Надія Стефіна (Суми, Україна) ЗАСТОСУВАННЯ МУЗИЧНО – ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОКАХ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА В МОЛОДШИХ КЛАСАХ: ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ.....	99
СЕКЦІЯ: ПЕДАГОГІКА	
Алла Василюк (Київ, Україна) ОРГАНІЗАЦІЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ВНЗ.....	102
Светлана Глинская, Ольга Пырх (Гомель, Республика Беларусь) ТЕСТИРОВАНИЕ КАК СПОСОБ ИЗУЧЕНИЯ НОВОГО МАТЕРИАЛА.....	104
Наталія Денисюк (Одеса, Україна) ЕСТЕТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ НАРОДНОЇ МУЗИКИ У ПРОЦЕСІ ВИХОВАННЯ ПІДЛІТКІВ.....	106
Тамара Желонкина, Светлана Лукашевич, Юрий Никитюк (Гомель, Беларусь) ОРГАНИЗАЦИЯ УЧЕБНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧАЩИХСЯ.....	108
Талғат Жұбаньшбаев, Тимур Мүсірбай (Талдықорған, Казахстан) СТУДЕНТТЕРДІ СУҒА ЖҢЗУГЕ НҢРЕТУДІҢ МАҢЫЗЫ.....	110
Тетяна Конченко (Тернопіль, Україна) ФУНКЦІЇ УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ....	113

Яна Кулагина, Віталія Листопадова (Гомель, Беларусь) ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НЕКОТОРЫХ ФОРМ КОНТРОЛЯ ЗНАНИЙ УЧАЩИХСЯ ПРИ ОБУЧЕНИИ ХИМИИ В 10 КЛАССАХ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ	115
Ольга Лобода (Київ, Україна) ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ДО ІНШОМОВНОГО НАВЧАННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ.....	117
Гулшода Мирзатова (Наманган, Узбекистан) ЎСМИРЛАР БИЛАН ПСИХОЛОГИК МАСЛАҚАТ ИШЛАРИНИ ТАШКИЛ ЭТИШНИНГ ЎЗИГА ХОС ЖИҚАТЛАРИ	119
Камалия Мукашева, Жуматай Таубалдиева, Ұлықбек М., Ахмет М. (Талдықорган, Қазақстан) МУЗЫКА САБАҒЫНДА ОҚУШЫЛАРДЫҢ ДҢНИЕТАНЫМЫН ҚАЛЫПТАСТЫРУ.....	121
Алишер Очиллов (Карши, Узбекистан) МЕННАТ ТА'ЛИМИ ДАРСЛАРИНИ О'QITISHDA TEXNOLOGIK YONDOSHUV.....	123
Жуматай Таубалдиева, Құрманғыз Алпысбаева, Ұлықбек М. (Талдықорган, Казахстан) АЛТАЙ ТАРБАҒАТАЙ ДӘСТҮРЛІ КҢЙШІЛЕРІНІҢ МҒҒРАСЫ.....	125
Дилмурод Холмуродов, Абдикодир Хошимов (Карши, Узбекистан) ПРОБЛЕМЫ ФОРМИРОВАНИЯ УЧЕБНО-ПОЗНАВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БУДУЩИХ УЧИТЕЛЕЙ ТРУДА.....	127
Дилмурод Холмуродов, Абдикодир Хошимов (Карши, Узбекистан) ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ УЧИТЕЛЕЙ ТРУДА.....	128
Тетяна Шевченко (Суми, Україна) ВПРОВАДЖЕННЯ КОУЧИНГ - НАВЧАННЯ ЗАСОБАМИ МЕДІАОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ.....	130
СЕКЦІЯ: ПОЛІТОЛОГІЯ	
Андрій Буднік (Київ, Україна) НАЙПОПУЛЯРНІШІ ВИБОРЧІ ТЕХНОЛОГІЇ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ.....	133
СЕКЦІЯ: ПРАВО	
Юлія Беспалова (Харків, Україна) КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ФОРМ РЕАЛІЗАЦІЇ БЕЗПОСЕРЕДНЬОЇ ДЕМОКРАТІЇ ГРОМАДЯНАМИ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНИХ УМОВАХ.....	135
Кирило Ігнатович (Харків, Україна) ПЕРСПЕКТИВИ ТА ПІДГРУНТЯ ПРАВОВИХ ЧИННИКІВ ДЕМОКРАТИЗАЦІЇ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В КОНТЕКСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО НАПРЯМКУ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ.....	136
Ален Палагін (Харків, Україна) НЕОБХІДНІСТЬ ПОСИЛЕННЯ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ ГРОМАДЯН ВІД ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ.....	138
Яна Сургай (Харків, Україна) ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ НАБЛИЖЕННЯ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТИВ.....	140
Юрій Шеляженко (Київ, Україна) ІСТОРИЧНА ПЕРСПЕКТИВА ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОЇ АВТОНОМІЇ.....	142
Анна Шептовицька (Харків, Україна) ЩОДО ПИТАННЯ ПОДОЛАННЯ КОНКУРЕНЦІЇ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВИХ НОРМ.....	145
СЕКЦІЯ: ПСИХОЛОГІЯ	
Галина Закалик, Ірина Палідович (Львів, Україна) СПОСІБ ЖИТТЯ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ.....	147
СЕКЦІЯ: СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ	
Assel Yerbolova, Gauhar Kalmenova, Perizat Omarova (Almaty, Kazakhstan) BASES OF DATABASE SYSTEMS: CONCEPT, CHARACTERISTIC, ARCHITECTURE.....	150
Андрей Бенедисюк (Мариуполь, Украина) РАЗРАБОТКА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ ЖИЛЫМ ДОМОМ ДЛЯ УВЕЛИЧЕНИЯ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА.....	152
Станислав Жилин (Мариуполь, Украина) РАЗРАБОТКА АВТОМАТИЗИРОВАННОЙ СИСТЕМЫ ТРЕХМЕРНОЙ ПЕЧАТИ НА ПЛАТФОРМЕ ARDUINO.....	154
Сергій Жорник (Харків, Україна) СИСТЕМИ АВТОМАТИЗОВАНОГО ПРОЕКТУВАННЯ В ПІДГОТОВЦІ МОЛОДШИХ СПЕЦІАЛІСТІВ...	155
Владислав Ткачик, Ірина Терещук (Пирятин, Україна) БЕЗПЕКА ВЕБ-САЙТА - ЗАХИСТ ВІД СПАМ РОБОТІВ.....	159

СЕКЦІЯ: ТЕХНІЧНІ НАУКИ**Владимир Богушевский, Юлия Сырбу (Київ, Україна)**УСТРОЙСТВО ОПРЕДЕЛЕНИЯ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ УГЛЕРОДА ДО ОКИСИ В ПОЛОСТИ
КОНВЕРТЕРА..... 161**СЕКЦІЯ: ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА ПРОФЕСІЙНИЙ СПОРТ****Світлана Герасименко, Василь Мушинський (Дрогобич, Україна)**

ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ..... 165

Abror Jabborov, Gaybulla Tolliboyev (Samarkand, Uzbekistan)

THE DEVELOPMENT OF SPORT IS RELATED TO THE ACTIVITY OF REFEREE..... 167

Юрій Коваленко (Богуслав, Україна)ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ ТА ВАЛЕОЛОГІЧНИХ ПЕРЕКОНАНЬ СТУДЕНТІВ
З МЕТОЮ ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ'Я..... 168**Тетяна Лісовенко (Богуслав, Україна)**РОЛЬ СПОРТИВНО-МАСОВОЇ РОБОТИ У ФОРМУВАННІ ЗДОРОВ'ЯЗБЕРІГАЮЧИХ
КОМПЕТЕНЦІЙ СТУДЕНТІВ..... 170**СЕКЦІЯ: ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ****Nilufar Sharipova (Tashkent, Uzbekistan)**

THE ANALYSES OF LINGUOCULTUROLOGICAL ASPECTS IN PROVERBS..... 173

Ботакёз Аубакирова (Талдықорған, Қазақстан)

ТІЛ ТАҒДЫРЫ – ЕЛ ТАҒДЫРЫ..... 174

Даулетнияз Бердимуратов (Нукус, Узбекситан)ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА НЕВЕРБАЛЬНОГО КОМПОНЕНТА ГЛАГОЛЬНЫХ
ФРАЗЕОЛОГИЧЕСКИХ ЕДИНИЦ В ТОЛКОВОМ СЛОВАРЕ (НА МАТЕРИАЛЕ НЕМЕЦКОГО ЯЗЫКА)..... 176**Тетяна Жадан, Тетяна Белік (Харків, Україна)**МІСЦЕ КУРСУ «ДІЛОВА УКРАЇНСЬКА МОВА (ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ)» У
ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З ПРАВознавства..... 178**Ірина Казимір (Кам'янець-Подільський, Україна)**

ІМПЛІКАЦІЯ ПРОТОТИПІВ В.ШЕКСПІРА У ПРОЦЕСІ ЕПТОНІМІЗАЦІЇ..... 180

Людмила Люлька, Ірина Редзюк (Київ, Україна)ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ЗРІЛОСТІ, МЕТОД ПРОЕКТІВ ТА КОМПЕТЕНТІСНЕ НАВЧАННЯ
ІНОЗЕМНИХ МОВ..... 181**Генжемурат Тлеумуратов, Гульзада Ешимбетова, Гульнара Хожаметова****(Нукус, Узбекистан)**КОМПОЗИТНАЯ ДЕРИВАЦИЯ КАК СПОСОБ ГЕНДЕРНОЙ ДИФФЕРЕНЦИАЦИИ ИМЕН
СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ В СРЕДНЕАНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ..... 184**Елена Холодняк (Харьков, Україна)**О НЕКОТОРЫХ ОСОБЕННОСТЯХ ДИСКУРСА ПИСЬМА (НА МАТЕРИАЛЕ АНАЛИЗА ПИСЕМ М.А.
МАКСИМОВИЧА)..... 186**Анна Чубікова (Фастів, Україна)**

ПОРАДИ МОЛОДОМУ ВЧИТЕЛЮ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ..... 188

Ія Щасна (Харків, Україна)

ТАРАС ШЕВЧЕНКО НА ЛІТЕРАТУРНІЙ КАРТІ ГЛУХІВЩИНИ..... 191

Мирослав Юрків (Тернопіль, Україна)

ОСОБЛИВОСТІ ВЖИВАННЯ ДІСЛІВНИХ ФОРМ У НАУКОВИХ ТЕКСТАХ..... 193

СЕКЦІЯ: ФІЛОСОФІЯ**Оксана Шипко (Київ, Україна)**

ДОСВІД КОМУНІКАЦІЙНИХ ПРАКТИК У ПРОВІДНИХ ВІТЧИЗНЯНИХ УНІВЕРСИТЕТАХ..... 196

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ / СВЕДЕНІЯ ОБ АВТОРАХ..... 199**НАСТУПНІ КОНФЕРЕНЦІЇ / СЛЕДУЮЩІЕ КОНФЕРЕНЦИ****Інформація для учасників из зарубешных стран..... 204****Інформація для учасників з України..... 207**

Українською, польською, російською, англійською, французькою, білоруською, грузинською, вірменською, азербайджанською, казахською, узбецькою, таджицькою, киргизькою, молдавською, туркменською мовами

Матеріали XXXIII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції **«Проблеми та перспективи розвитку науки на початку третього тисячоліття у країнах Європи та Азії»** // Збірник наукових праць. – Переяслав-Хмельницький, 2016 р. – 213 с.

Материалы XXXIII Международной научно-практической интернет-конференции **«Проблемы и перспективы развития науки в начале третьего тысячелетия в странах Европы и Азии»** // Сборник научных трудов. – Переяслав-Хмельницкий, 2016 г. – 213 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

В.П. Коцур,

доктор історичних наук, професор, дійсний член НАПН України, ректор ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди».

Упорядники: І.В. Тиха, А.М. Вовкодав

Верстка та дизайн: І.В. Тиха, А.М. Вовкодав

Проведення XXXIII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції **«Проблеми та перспективи розвитку науки на початку третього тисячоліття у країнах Європи та Азії»** та видання збірника наукових матеріалів стало можливим завдяки організаційній підтримці **молодіжної громадської організації «Незалежна асоціація молоді»**

Відповідальність за достовірність матеріалів несуть автори публікацій.

Матеріали конференції розміщені на сайті МГО «Незалежна асоціація молоді» за адресою <http://conferences.neasmo.org.ua>

Адреса оргкомітету конференції:

08401, Київська обл. м. Переяслав-Хмельницький, вул. Сухомлинського, 32, кім. 108.

Підписано до друку 31.12.2016. Формат 60x84 1/8
Збірник наукових праць видруковано ТОВ «Колібрі
2011», м. Переяслав-Хмельницький, Київська область,
www.kolibri.org.ua

